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Guvernul a corelat normele metodologice cu prevederile Codului fiscal în ceea ce

privește modificarea cotelor de TVA

Guvernul a corelat joi, prin hotarâre, dispozițiile normelor  metodologice cu prevederile Codului fiscal în

ceea ce privește  modificarea cotelor de TVA, astfel cum acestea au fost modificate prin  Legea nr. 141/2025

privind unele masuri fiscal-bugetare. Modificarile  intra în vigoare la data de 1 august 2025 și vizeaza

nivelul și sfera de  aplicare a cotelor de TVA.

Potrivit unui comunicat al Guvernului, astfel, ca urmare a majorarii  cotei standard de TVA de la 19% la 21% și a

instituirii unei singure  cote reduse de TVA, de 11%, aplicabila atât operațiunilor anterior  supuse cotei reduse de

5%, cât și unor operațiuni pentru care s-a  aplicat cota de 9%, se propune modificarea punctelor 36-38 din normele 

metodologice de aplicare a Titlului VII - 'Taxa pe valoarea adaugata'  din Codul fiscal, în scopul corelarii cu noile

prevederi legale.

Totodata, având în vedere restrângerea sferei alimentelor pentru care se  aplica cota redusa de TVA, se propune

introducerea definițiilor  'alimente destinate consumului uman' și 'alimente destinate consumului  animal'

(respectiv hrana pentru animale), prin trimitere la legislația  comunitara incidenta, respectiv Regulamentul (CE) nr.

178/2002 al  Parlamentului European și al Consiliului din 28 ianuarie 2002 privind  stabilirea principiilor și

cerințelor generale ale legislației  alimentare, instituirea Autoritații Europene pentru Siguranța Alimentara  și

stabilirea procedurilor în domeniul siguranței alimentelor.

page 1 / 1


